



岩头: 全面开展“四无”专项整治

本报讯 为进一步严厉打击非法生产经营行为,全面消除安全隐患,保障群众生命健康安全,连日来,一场由多部门联合开展的“四无”生产经营单位专项整治行动在岩头镇全面开展。

此次专项行动坚持边排查、边整治,严格实行“四个一律”措施,即无证无照的生产经营单位一律予以依法取缔,无安全保障的生产经营单位一律予以依法关停,无合法场所及危房内的生产经营单位一律予以依法取缔或拆除,无环保措施的生产经营单位一律予以依法关停。据该镇卫生监督所负责人介绍,在其卫生系统“大拆大整”专项整治行动中,岩头镇共查出无公共场所卫生许可证

单位56家,目前均已关停并出具监督意见书56份,逾期未改将一律予以立案处罚。

截至11月12日,岩头镇累计排查发现“四无”生产经营单位217家,其中,小作坊62家,无证经营63家,无安全保障123家,无合法场所38家,无环保措施105家。完成整治“四无”生产经营单位23家,其中,限期整改2家,停产整改7家,关停取缔14家。

“我们将全力推进‘四无’生产经营单位排查整治,不走过场、不留死角、不打折扣。”岩头镇相关负责人表示,该镇将强化部门联动,确保已排查出

记者 谷亨飞 通讯员 朱琪琪

界坑: 多措并举推进“大拆大整”

本报讯 连日来,界坑乡多措并举推进“大拆大整”工作,助力美丽界坑建设,取得了显著成效。

全面排查,不留死角。界坑乡立足于快、立足于干,将全乡分为2大片区11个网格,重点做好农民自建房的拉网式排查工作。该乡邀请市县房屋安全鉴定所参与,对辖区老旧房屋进行鉴定。为保证自建房屋和群租房的安全,乡干部第一时间赴各现场查看,并对排查出的危旧房住户进行撤离。共排查危旧房住户2763户,总面积223803平方米,排查危房已全部建档。其中,已鉴定D级危房11户,面积共805平方米,且已全部落实“五个

一律”措施。

强化拆违,不留后患。对违章建筑的拆除继续保持高压态势,在“大拆大整”专项行动中,对危旧房、出租房等进行重点攻坚,严厉打击各类违法建筑,建立健全违法建筑拆除长效机制。联合国土、住建等部门开展4次集中拆违,总计拆除面积8220多平方米。

综合整治,不留盲区。全力推进辖区居住出租房、合用场所、消防安全隐患大排查,以专项整治为抓手,对出租房、店面开展综合整治,全面落实“四无”整治工作。排查发现无环保措施加工点3家,无安全防护措施2家,无证无照3家。

通讯员 界宣

实字着力 聚焦短板

黄田街道召开党的十八届六中全会精神学习会

本报讯 近日,黄田街道召开学习党的十八届六中全会精神,重点学习了《中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议公报》。

会议要求,全街道各级党组织和广大党员要把学习好、宣传好、贯彻好六中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,将学习六中全会精神列入

各级支部“两学一做”学习教育、党员学习日、“三会一课”专题学习内容,迅速形成学习宣传贯彻的浓厚氛围。要坚持严字当头、实字着力、聚焦短板,扎实做好当前各项工作,集中力量做好县人大代表换届选举工作,着力抓好“大拆大整”专项治理工作,切实办好民生实事,努力推进街道转型发展。

记者 富玲燕

抓当前 谋划明年

鹤盛镇召开党的十八届六中全会精神学习会

本报讯 日前,鹤盛镇组织召开党的十八届六中全会精神学习会,各干部结合自身情况,分别发表了对党的十八届六中全会精神的理解以及各自的学习体会。

会议要求,要深刻理解《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》的主要精神,迅速掀起学习贯彻六中全会精神的热潮,把学习贯彻六中全会精神纳入“两学一做”学习教育,村级党组织

要结合实际组织人员开展学习;要把全面从严治党要求坚决落实到位,压实管党治党责任,打造干事创业队伍,严肃党内政治生活,切实完善党内监督,从严抓好反腐倡廉;要把学习贯彻六中全会精神转化为干事创业的强大动力,全力以赴抓好工作落实。一方面,抓好当前,补齐短板;另一方面,及早谋划明年工作,明确工作思路、目标、重点和举措,为明年各项工作奠定坚实基础。

记者 富玲燕

11月14日 世界糖尿病日

预防糖尿病,要控制一个“量”

昨天是联合国卫生组织确定的“世界糖尿病日”,主题是“着眼糖尿病”

昨天是联合国卫生组织确定的“世界糖尿病日”,今年的主题是“着眼糖尿病”。近年来,糖尿病似乎和人类越来越“亲密”,不少患者为此特别苦恼。患病后,他们连最基本的饮食都放不开,生怕吃错了食物而加重病情的发展,因而选择食物的余地也越来越少。那么我们该怎样更好地去预防糖尿病?昨天,记者采访了县人民医院内分泌科主任医师杨东波。

要特别注意眼部健康检查

“着眼糖尿病”作为今年的糖尿病日的宣传主题,这对于糖尿病患者来说,有着特别的警示作用。今年50岁的陈先生多年前患上糖尿病,多年来,他通过药物和饮食控制病情的发展,但对于眼部健康,却被他忽略了。

近段时间来,他感觉视力变得越来越模糊,日前去检查时,诊断为因糖尿病并发引起的,且

是不可逆转的视力障碍。

有关权威数据表明,在患有糖尿病10年以上的人群中,视网膜病变的发生率为20%;患病15年以上,达到30%;患病20年以上,则超50%。随着糖尿病病程的延长,眼部受到的影响就会加重。

据了解,由于糖尿病引起的眼部并发症往往病程发展较为缓慢,早期一般没有症状,因此往往被忽略,到发现问题时,视力已严重受损。所以患者从糖尿病被确诊的那一天起,就应该尽早进行眼部健康检查。有关专家表示,糖尿病眼部疾病如能及早发现、及时治疗,是可以做到有效控制的,对于糖尿病患者一定要建立眼部健康意识,定期检查,不应等到有明显的眼部症状或视觉障碍才去就诊。

控制饮食适量运动是关键

在众多的糖尿病患者中,很大一部分是因为经常生活没有

规律、暴饮暴食又极少运动等。

对此,杨东波说,糖尿病患者控制饮食的主要目的是为了控制血糖过高,在选择食物上大有讲究,有的认为米饭含糖量高,糖尿病患者不可食用,最好些面食之类的,其实这样的看法是错误的,患者要根据自身的病情变化,在食物的选择上要有个“量”的控制,决不会因为糖尿病患者而不可以吃米饭,如果食物过于单一,反而会引发其他健康问题。

另外,患者选择运动锻炼的目的在于降低血糖,而在选择运动时间上也有很大的讲究。杨东波认为,早晨的时候人体血糖处于最低位,运动后容易发生低血糖,严重的会危及生命。所以,糖尿病患者运动锻炼的最佳时间是下午,且锻炼效果最明显。

有临床研究表明,糖尿病患者锻炼身体不应为降低血糖盲目加大运动量,应该循序渐进,

而中等强度的运动对降血糖和尿糖作用最为明显。杨东波建议在运动项目上可以选择有氧耐力运动,如慢跑、快走、太极等,要根据患者的身体情况选择进行锻炼。在运动时间上,杨东波建议每天1次,每次持续20~30分钟,条件允许的可逐渐延长至1小时,其中可穿插必要的间歇时间。

糖尿病该如何预防更科学

杨东波说,人患上糖尿病,并不是由某一坏习惯或因素单方面决定的,而是由许多因素共同参与的结果,如饮食、遗传、生活方式等都和糖尿病的发生息息相关。

杨东波建议市民日常要控制体重,过于肥胖不是好事;不管时常渴不渴,每天都要喝一定量的水,成人一天最少应喝1600~2000毫升水。少喝各种各样的甜饮料等,因为甜饮中含糖

量很高,容易导致龋齿,增加糖尿病风险。可多喝点白开水、淡茶水、柠檬水,自己熬的绿豆汤、打的豆浆、榨的新鲜果汁等。同时,还要多吃些新鲜的食物,尽量不吃过期或变质的食品等,当然还要做到少油少盐等,只有这样,对健康会更有利。

当然,健康的生活方式包括均衡的营养、适量的有氧活动外,乐观积极的心态和规律的作息时间也很重要。市民千万不要一谈到糖尿病,就用少吃少喝或者不吃不喝来应对,这样都是不对的,因为无论是糖尿病患者或健康人,每日摄入的营养都应以满足日常活动所需要的营养和热量为标准。有些生活中的美味佳肴往往并非对健康有益,因此不宜多食,当然也不必奢餐“粗茶淡饭”,这样的话,对于健康的人来说也就丧失了享受生活的乐趣。总之,要做到适可而止,把握一个“量”字,非常重要。 记者 汪华新



东蒙山首届露营活动举行

本报讯 上周六,乌牛文体联合会成立暨东蒙山首届帐篷露营活动举行,数百名驴友风雨无阻爬上东蒙山广场搭帐篷露营。

当天下午3时许,天空下着小雨,整个东蒙山被雾气缭绕。“我是乌牛本地的,听说有免费的野外露营,就报名带着老婆孩子来了。第一次露营挺新鲜的,感觉自己也‘潮’了一回。”市民吴明乐显得很兴奋,

一到广场就迫不及待拿出帐篷搭起来。

随着时间的推移,不断有驴友来到东蒙山广场搭建自己的帐篷,一只只五颜六色,大小不一的帐篷在广场上依次排开,成为一道别样的风景。不少驴友搭好帐篷后拿出相机,拍摄雨天东蒙山独特的云海雾景。“前期报名的时候超过了千人,受到雨天影响,前来露营的

驴友少了很多,不过仍然有超过300多人前来。”活动负责人陈德光说。

据悉,东蒙山广场位于乌牛东蒙山山顶附近,占地面积1100平方米,由东蒙集团捐资40万元建成。举行东蒙山首届帐篷露营活动,旨在丰富市民业余生活的同时,营造全民运动的良好氛围。

记者 金展鹏

冬种生产以奖代补政策出台

本报讯 近日,我县印发了《关于做好2016年冬种生产工作的通知》,决定继续对今年的冬种生产实行以奖代补,旨在切实提高冬种生产积极性,推进农业供给侧结构性改革,促进农业增效、农民增收。

根据规定,今年冬种生产依靠科技,重点指导农民推广应用主导品种和主推技术,以稳定发展小麦,扩种市场适销对路温麦10号;油菜重点示范推广浙油50、浙大619、浙油51、浙大622、中双11;马铃薯重点示范推广中薯3号、东农303;绿肥重点示范推广紫云英宁波种等。马铃薯推广大薯基质覆盖栽培多次收获技术、“双低”油菜油薯两用技

术、油菜全程机械化生产技术、油菜秋收冬种高产栽培技术;冬季蔬菜要重点推广应用蔬菜水肥一体化技术、山地蔬菜“微蓄微灌”技术、穴盘育苗技术、设施栽培越冬技术等。

今年冬种奖励政策,继续鼓励开展冬季粮油高产创建活动,各地要以小麦、油菜、马铃薯、绿肥等高产优质示范基地创建为重点,对油菜、小麦、绿肥、马铃薯等百亩示范方的奖励将继续执行去年冬种生产工作政策。对农业部门认定的早粮生产基地(连片50亩以上)内种植大豆、马铃薯、蚕(豌豆)、杂豆、高粱、荞麦、番薯、玉米和山稻等早粮作物的种植者,按种植早粮的土地面

积给予每亩125元的直接补贴;对在果园、桑园和幼林地间作套种同一旱粮作物50亩以上,且套种面积比例达50%以上的种植者,按“三园”间作套种面积给予每亩60元的直接补贴。

据悉,今年全县计划冬种生产13.6万亩,其中小麦3万亩、油菜3.5万亩、马铃薯2.5万亩、蚕豌豆1万亩、蔬菜3万亩、紫云英等冬种绿肥0.6万亩。我县农业部门将加强技术指导,做好服务,加大对农资打假力度,杜绝假劣种子、化肥、农药下地;同时加强农资质量和市场秩序监管,稳定种子、化肥、农药等主要农资价格,切实保护农民利益。

记者 嘉勇

自主研发产品添新成果

宣达CAP1400主控制室核级空气喷射器”通过鉴定

本报讯 日前,中国机械工业联合会在温州市主持召开了由宣达实业集团有限公司和上海核工业研究设计院联合研制的“CAP1400主控制室核级空气喷射器”产品鉴定会,经过讨论与咨询,该产品成功通过了鉴定委员会的一致鉴定。

宣达实业集团作为全省高新技术产业化示范企业,联合上海核工业研究设计院组成研发团队,于今年9月份成功研制CAP1400主控制室核级空气喷射器。该设备为核电厂主控室应急可居留系统的关键设备。在核

电厂发生事故时,主控制室应急可居留系统将开启非能动过滤功能,使用压缩空气为动力源。利用本设备诱导主控制室内潜在被污染的空气,与压缩空气混合后经过过滤器进行过滤循环。

在本产品的研发过程中,设计团队进行了多项技术攻关,研发成功的设备性能能完全满足研制要求,项目成果可推广应用至CAP1400堆型核电厂。目前,该产品具有完全的自主知识产权,目前已申报多项专利,填补了国内空白,达到国际领先水平,具有良好的社会效益和推广前景。

记者 范海国

21家安全隐患整治单位摘牌

本报讯 昨天,记者获悉,永嘉县荣兴鞋业有限公司等21家2016年工商安全安全生产县级重大事故隐患整治单位,经督办单位的积极督促和责任单位的认真整改,现已全部整改完毕,县人民政府办公室同意对这21家单位给予摘牌摘牌。

据悉,这21家工商单位在我县开展的安全隐患排查中发现以下问题:生产车间内电器线路敷设不符合要求,部分电气线路未穿管保护,带电设备未接地,电气开

关没有漏电保护措施,车间物质堆放无序,安全通道不畅通,消防器材配备不全,未健全安全生产制度和操作规程等问题。今年六月份被县府办公室列入工商安全安全生产县级重大事故隐患整治单位。自挂牌整改以来,相关镇(街道)及有关部门严格按照重大隐患挂牌整治“六个一”措施,督促隐患单位落实主体责任,制定切实可行的整改方案,并严格按照要求组织实施,确保隐患整改到位。

记者 嘉勇

S333(49省道)永嘉桥头下至桥头段改建工程环境影响评价信息第1次公告

根据《建设项目环境影响评价公众参与暂行办法》(环发[2006]28号)和《浙江省建设项目环境保护管理办法(修正)》(省政府令288号)的要求,向公众公告以下信息。

一、建设项目的名称及概要

项目名称:S333(49省道)永嘉桥头下至桥头段改建工程
建设单位:永嘉县交通投资集团有限公司
项目位置:项目起点位于永嘉桥头镇陆岙村,与104国道温州西过境路北连接线相接,经梅岙、洋湾、朱涂,终

点位于桥头镇闹水坑。
项目规模:本项目利用现状省道约1.4公里与S333(49省道)青田溪溪段相接,路线全长约21.4公里,实际建设里程约20公里。全线设普通公路服务站1处。项目采用集散四车道一级公路标准设计,设计速度80km/h(部分困难路段设计速度采用60km/h),路基宽度24.5m,隧道单洞净宽10.25m,净高5m;桥涵设计汽车荷载等级为公路-I级。项目总投资19.94亿元。

二、建设单位的名称和联系方式

单位名称:永嘉县交通投资集团有限公司 联系人:赵工 联系电话:0577-57665399
三、评价单位名称及联系方式
评价单位名称:浙江中蓝环境科技有限公司 联系人:潘工 电话/传真:0577-88980727
地址:温州市府路525号同人恒久大厦20楼 E-mail: czxlong88@126.com

四、环保审批部门的名称和联系方式

审批单位:永嘉县环境保护局

联系方式:0577-57672707
五、环境影响评价的工作程序和主要内容
1、工作程序
确定环评委托单位→环评委托后公示→对项目及周边环境调查和监测→形成初步环评意见和编制环评报告→环评公示→环评审查→修改后报批。
2、主要工作内容
通过调查工程及周边地区环境现状,评价区域环境特征,分析本项目建设过程及投入运营后可能产生的环境

影响因素,预测分析项目存在的污染因素对环境可能构成的影响程度,提出减缓环境影响的有效措施。
六、征求公众意见的主要事项
对当地环境质量现状的看法;该地区主要的环境问题;对本项目的了解程度;对建设单位环境信誉的满意度;该项目建设及运行可能会产生哪方面的环境问题;该项目环评中提出的污染防治措施是否可行;该项目建设投产对周边居民居住生活环境的影响程度;对项目建设和运营可能产生的环境影响和污染防治措施有什么具体

意见和建议等。
七、公众提出意见的主要方式
公众可通过向公示指定地址发送信函、传真、邮件等方式,发表对该项目建设和环评工作的意见和看法。环境影响评价单位将在《环境影响报告书》中真实记录公众的意见和建议,并将公众的宝贵意见、建议向项目的建设、设计单位和有关部门反映。本次征求意见时间为公示之日起10个工作日。
永嘉县交通投资集团有限公司
2016年11月14日